

Vysvětlení, doplnění, změna zadávacích podmínek č. 1 (Dodatečná informace č. 1)

Zakázka: „Modernizace a dostavba Oblastní nemocnice Náchod, a.s., I. Etapa – dodávka vybavení - orientační systém“

Identifikační údaje zadavatele

Název	Královéhradecký kraj
Sídlo	Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové
IČO	708 89 546
DIČ	CZ70889546
Zástupce	PhDr. Jiří Štěpán, Ph.D., hejtman kraje
Ve věcech technických	Ing. Václav Nýč, tel.: +420 602 441 087, e-mail: vnyc@kr-kralovehradecky.cz
	Jiří Kutík, DiS., tel.: +420 702 210 839, e-mail: jkutik@kr-kralovehradecky.cz
Ve věcech veřejné zakázky	JUDr. Ivona Marčíšin, tel.: +420 495 817 479, e-mail: ivmarcisin@kr-kralovehradecky.cz

Profil zadavatele https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html

Druh a režim veřejné zakázky („VZ“): Dle příslušných ustanovení zákona č.134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále též jen „Zákon“ nebo „ZZVZ“) se jedná o veřejnou zakázku nadlimitní, zadávanou v otevřeném řízení.

❖ **Zadavatel vydává v souladu s § 98 odst. 3 a § 99 zákona následující vysvětlení, změnu a doplnění zadávacích podmínek:**

DOTAZ Č. 1:

“Např. Kód výrobku:

01-04:

- upřesnění počtu lamel u dveřních tabulek typu A-D

U lamel je vždy potřeba upřesnit rozměr pevné části, a rozměr jednotlivých vyměnitelných pásů/lamel, chybí informace, zda mají být součástí dodávky a případně v jakém počtu.”

ODPOVĚĎ Č. 1:

Bude řešeno v rámci aktualizace projektu dle zadání VZ.

DOTAZ Č. 2:

„13:

- počet lamel
- grafická část - orientační mapa - bude se tvořit graficky?“

ODPOVĚĎ Č. 2:

- počet lamel - bude řešeno v rámci aktualizace projektu dle zadání VZ
- grafická část - orientační mapa - bude se tvořit graficky

DOTAZ Č. 3:

„14:

- počet lamel u jednotlivých pater“

ODPOVĚĎ Č. 3:

Bude řešeno v rámci aktualizace projektu dle zadání VZ.

DOTAZ Č. 4:

„16:

- počet lamel
- grafická část - orientační mapa - bude se tvořit graficky?“

ODPOVĚĎ Č. 4:

- počet lamel - bude řešeno v rámci aktualizace projektu dle zadání VZ
- grafická část - orientační mapa - bude se tvořit graficky

DOTAZ Č. 5:

„17:

- 3D nápis - bude včetně osvětlení?“

ODPOVĚĎ Č. 5:

Bude včetně osvětlení, ukončeno kabelem, napojení na síť není předmětem.

DOTAZ Č. 6:

„18:

- součástí kalkulace je i grafické zpracování?“

ODPOVĚĎ Č. 6:

Ano, součástí je i grafické zpracování.

- Na základě výše uvedených skutečností zadavatel rozhodl v souladu s § 99 odst. 2 zákona o prodloužení lhůty pro podání nabídek. **Nová lhůta pro podání nabídek končí dne 3. 9. 2020 v 10:00 hodin.**

V Hradci Králové dne 27. 8. 2020

JUDr. Ivona Marčíšin
na základě pověření